

Grafička škola u Zagrebu uspješno je aplicirala na natječaju na potprogramu **Leonardo da Vinci** aktivnost Mobilnost IVT– Početno strukovno obrazovanje i osposobljavanje, sa projektom „Verona and Zagreb graphics collaboration in VET“ - "GRAVEZZA"



Cilj je projekta stručno usavršavanje 16 učenika/ica Grafičke škole i Obrtničke i industrijsko graditeljske škole koje će u siječnju 2014. godine putovati u Italiju u regiju Veneto.

Ciljevi projekta su višestruki. Prvenstveno se želi postići poboljšanje kompetencija kroz praksu učenika uključenih u mobilnost, kako bi se kasnije mogli bolje nadmetati na tržištu rada. Učenike se također želi upoznati s novim trendovima u njihovim zanimanjima, ali i omogućiti im da vide mogućnosti daljnjeg obrazovanja. Jedan od ciljeva je da se već u adolescentskoj dobi mlade ljude uključi u aktivnosti Programa za cjeloživotno obrazovanje te da za vrijeme svoje mobilnosti spoznaju važnost edukacije i daljnje edukacije. Učenici će se upoznati s planom rada i nastavnim programom za svoja zanimanja kroz praktični rad, kreativni pristup obrazovanju, a provodeći stručnu praksu upoznat će se s načinom rada u pojedinim zanimanjima, upotrebom tehnologije, regulativom zaštite na radu i obvezama učenika-naučnika. Projektom se motiviraju učenici za stjecanje novih znanja i vještina, kao i mogućnosti zapošljavanja u drugoj zemlji na jedinstvenom europskom tržištu rada nakon završetka školovanja.

Tko se može prijaviti?

- Redoviti učenici/e koji se obrazuju za zanimanja: grafički tehničar dorade, grafički tehničar pripreme, grafički tehničar tiska i pismoslikar

Kriteriji za odabir učenika koji će učestvovati u projektu "Verona and Zagreb graphics collaboratio in VET-„GRAVEZZA“:

-učenici koji su postigli bolji uspjeh tijekom dosadašnjeg srednjoškolskog obrazovanja

-učenici koji su se istaknuli doprinosom u promicanju zanimanja u okviru izvannastavnih aktivnosti

-učenici koji se ističu radom i zalaganjem na praktičnoj nastavi kod poslodavca i u školi

-učenici koji su se u dosadašnjem školovanju istakli svojim uzornim vladanjem

-učenici koji su osobito motivirani za odlazak na ovakvo edukacijsko putovanje

-učenici koji su položili test Zaštite na radu i imaju prilog dokumentacije

-učenici koji su inventivni i kreativni

-učenici koji imaju preporuku razrednika, strukovnih profesora, profesora-članova Ličilačkog aktiva Obrtničke i industrijske graditeljske škole Zagreb, te preporuku svojih poslodavaca, kao i završno odobrenje Nastavničkog vijeća, pedagoške službe i ravnatelja škole

Kako se prijaviti?

Zainteresirani učenici/ice dužni su do 31. listopada 2013. godine dostaviti u tajništvo škola sljedeće dokumente:

- motivacijsko pismo
- presliku svjedodžbe prvog i drugog razreda
- pisanu preporuku razrednika o vladanju i doprinosu u promicanju zanimanja u okviru izvannastavnih aktivnosti
- izjavu roditelja kojom dozvoljavaju odlazak na stručnu praksu u Italiju u trajanju od dva tjedna

Rezultati natječaja bit će oglašeni 22. studenog 2013. godine na web stranicama Grafičke škole (<http://www.ss-graficka-zg.skole.hr/>) i Obrtničko i industrijsko graditeljske škole (www.ss-obrtindgrad-zg.skole.hr) i na oglasnim pločama učenika u školama.

Po izboru sudionika projekata organizirat će se roditeljski sastanak na kojem će se roditelji i učenici dodatno upoznati s projektom te obvezama i pravima sudionika.

Prije same mobilnosti učenici će sudjelovati na kulturološkim i jezičnim pripremama s ciljem da bolje upoznaju zemlju mobilnosti – Italiju.

Po završetku svi sudionici mobilnosti dobit će certifikat o sudjelovanju u projektu mobilnosti i provedbi stručne prakse u trajanju od dva tjedna, kao i o kulturološkoj i jezičnoj pripremi.

Potprogram Leonardo da Vinci u okviru Program za cjeloživotno učenje (Lifelong Learning Programme) u Republici Hrvatskoj provodi Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU).

Za sve dodatne informacije slobodno se obratite ravnatelju Dubravku Dežaliću, koordinatorskom projektu ili razredniku/ici.